

Зимняя фантазия

Создавая новогоднюю и рождественскую атмосферу, праздничное настроение, наш коллектив ежегодно оформляет школьный двор под девизом «Зимняя фантазия». Ребята вместе с родителями создают новогодние композиции, сказочных героев и, конечно же, символы года. Открываем новогодний калейдоскоп праздников хороводом возле красавицы ёлки. За лучшие работы ребята награждаются грамотами. А школа является много лет победителем в городском конкурсе «Лучшее новогоднее оформление» среди общеобразовательных учреждений.

В 2017-18 уч.гг школа заняла I место в Международном конкурсе «Лучшее новогоднее оформление для образовательных учреждений»





